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ATA DA 1° REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DO
CONSELHO DE CURSO DA GRADUAÇÃ EM DIREITO E DO

CONSELHO DEPARTAMENTAL DE DIREITO - EPPEN - CAMPUS
OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA

EM 30 DE ABRIL DE 2024

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  link  de acesso:
https://meet.google.com/hha-msht-mpc , reuniram-se as/os integrantes do Conselho de
Curso da Graduação em Direito e do Conselho Departamental de Direito - Eppen -
Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Maira Cardoso Zapater. Estiveram
presentes: Alvaro Luis dos Santos Pereira, Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo,
Carolina Cutrupi Ferreira, Daniel Amaral Nunes Carnauba, Fernanda Emy Matsuda,
Gabriela Maciel Peron (Representante discente DEDIR) Isis Boll de Araujo Bastos, Ivan
Cesar Ribeiro, Jamily Fernandes de Assis, Julio Cesar Casarin Barroso Silva, Maira
Cardoso Zapater, Maria Rosa Carnicelli Kushnir, Natalia de Lima Figueiredo, Pedro
Scherer de Mello Aleixo, Raphael Cezar da Silva Neves, Regina Stela Correa Vieira,
Renan Honorio Quinalha. Justificaram ausência: Danilo Tavares da Silva, Diego Rafael
Ambrosini, Fabia Fernandes Carvalho, Lia Carolina Batista Cintra. Não justificaram
ausência: Daniel Campos de Carvalho, Salvador Andres Schavelzon. Participaram da
reunião como convidadas: Gabriela Domingues Deliberal,  Isabelle Macedo Gaiatto.
Sendo constatado quorum com 18 presentes. Ana Carolina Chasin iniciou a reunião
às 14:10h, passando ao expediente. 1. INFORMES: Gabriela Peron informou que a
comissão de espaço físico do campus convidou o Centro Acadêmico Esperança Garcia
para ir reconhecer a sala que será destinada à entidade em Quitaúna. Álvaro Pereira
relatou que a comissão de organização do congresso acadêmico ainda não sabe se ele
será mantido ou suspenso, considerando a situação de greve da Universidade. Maria
Rosa Kushnir informou que a biblioteca do campus está com as atividades suspensas
devido a adesão das/os servidoras/es à greve. 2. ORDEM DO DIA:  Pauta única:
Encaminhamentos relacionados à deflagração de greve docente - Ana Carolina
Chasin fez uma breve reconstituição do movimento que levou à deflagração da greve
docente a partir de 29 de abril de 2024. A proposta da chefia de departamento em
conjunto com a coordenação de curso é a padronização de atividades que o colegiado
entende serem essenciais e que, portanto, devem ser mantidas durante o período de
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greve. Atividades de gestão serão mantidas na medida em que surgirem demandas e
prazos que não foram suspensos e que sejam possíveis de serem realizadas com apoio
parcial dos TAES, em greve desde 18/03. Os/as membros do conselho departamental e
da comissão de curso debateram acerca do que entendiam ser atividade essencial e,
de modo consensual, acordaram pelos seguintes pontos, aprovados como sugestões
por todos/as presentes: suspensão unificada das aulas de graduação - o que evitaria
que  estudantes  sejam  submetidos  a  duplo  calendário;  conversão  de  eventos
previamente  agendados  em  atividades  de  greve;  manutenção  de  atividades  de
extensão  e  de  iniciação  científica  quando  houver  aluno/a  bolsista  e  prazos;  não
interrupção  de  outras  atividades  que  estejam atreladas  a  calendários  externos  à
Unifesp - como preparação de equipe para participação em moot court, por exemplo.
Atividades do congresso acadêmico e de orientação de TCC, junto a outros cursos,
devem ser  encaminhadas  conforme  deliberações  de  outras  instâncias.  Houve  um
debate acerca da continuidade de grupos de estudos e sugeriu-se que os grupos
ponderem pela possibilidade de incorporarem discussões relacionadas à greve ao seu
funcionamento corriqueiro. Nova reunião será chamada em duas ou três semanas para
que o colegiado possa reavaliar essas e novas sugestões, sempre com objetivo de
contribuir para que os impactos oriundos da greve sejam os menores possíveis para
os/as estudantes e para as atividades universitárias de modo mais amplo. Às 16:40h a
reunião foi declarada encerrada. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Ana Carolina
da Matta Chasin, chefe de departamento de Direito, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pela Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
15 DE MAIO DE 2024.

 

 
 Maira Cardoso Zapater

Coordenaçâo
Presidente do Conselho de Curso da Graduação em Direito- Eppen - Campus Osasco

 
  

Ana Carolina da Matta Chasin
Chefe de Departamento

Presidente do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco 
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